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Premiéru inscenace Oskar 
a Škrtička z Languedocu má 
za sebou divadelní spolčení 
Červiven studentů Střední pe-
dagogické školy Krnov, před 
zaplněným hledištěm divadélka 
„na 102“ se uskutečnila ve stře-
du 21. února. Jedná se o drama-
tizaci novely Erica E. Schmitta 
Oskar a Růžová paní, která za-
chycuje příběh desetiletého 
chlapce trpícího vážnou nemo-
cí. Ten díky paní Růžence, alias 
Škrtičce z Languedocu, zažije 
v nemocnici nevídané věci. 

Opravy na den omezí 
provoz na lávce

Magnetická rezonance 
bude do roka 

První díl seriálu o lesních 
kalamitách

Taneční terapie 
v domově pro seniory

Rozhovor s novým 
ředitelem knihovny

Město chce urychlit 
stavbu přeložky I/45

Od projektování po realizaci se-
verovýchodního obchvatu města, 
jehož výstavba byla zahájena v mi-
nulém roce, uběhlo čtvrt století. 
Čas plyne také v případě západního 
obchvatu, jenž má odlehčit dopravě 
v  ulicích Albrechtické, Partyzánů 
a Bruntálské. Urychlit jeho přípra-
vu nyní chce město Krnov, které 
nečeká na stát, ale z vlastních pro-
středků bude fi nancovat projekt 
„I/45 Krnov – západní obchvat“. 

Projekt se skládá z aktualizace 
technické studie, vyhodnocení pro-
jektu a výpočtu ekonomické efek-
tivnosti investic. „Předpokládané 
náklady na pořízení uvedených pod-
kladů budou kolem 730 tisíc korun, 
z  toho polovinu získáme formou 
dotace od Sdružení pro výstavbu 
komunikace I/11-I/57,“ uvedl mís-
tostarosta Michal Brunclík s  tím, 
že rada města ve středu 28. února 
schválila návrh smlouvy o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu tohoto sdru-
žení, jehož je město Krnov zakláda-
jícím členem. „Hotový projekt pak 
předáme Ředitelství silnic a dálnic 
ČR s  požadavkem na zařazení zá-
padního obchvatu Krnova do plánu 
investic Státního fondu dopravní in-
frastruktury,“ dodal místostarosta.  

Západní obchvat řeší odkloně-
ní dopravy v  trase Bartultovice 
– Bruntál. Stavba přeložky silnice 
I/45 je navržena do nezastavěné-
ho prostoru mezi západní okraj 

zástavby města a východní okraj 
městské části Ježník. Záměr byl 
projekčně zpracován v roce 2009 
společností Dopravoprojekt Ostra-
va ve dvou variantách, které se od 
sebe navzájem liší pouze technic-
kým řešením napojení na stávající 
silniční síť. Následně záměr prošel 
procesem EIA – posouzením po-
dle zákona o posuzování vlivů na 
životní prostředí. Souhlasné stano-
visko získal v roce 2012, jeho plat-
nost je prodloužena do roku 2023.    

Další významnou silniční stav-
bou, o kterou město usiluje, je na-
pojení na hraniční přechod Krnov 
– Hlubčice. Vloni byla zařazena do 
elitní desítky klíčových dopravních 
staveb mezi Ostravou, Opavou, 
Krnovem a hraničním přechodem 
v Bartultovicích, o jejichž přípravu 
a realizaci bude v  příštích letech 
společně usilovat Sdružení pro 
výstavbu komunikace I/11-I/57, 
ministerstvo dopravy a Ředitelství 
silnic a dálnic (ŘSD) ČR. Na stavbu 
přeložky, která povede podél stáva-
jící komunikace I/45 ke státní hra-
nici, je vydané územní rozhodnutí. 
Jelikož se podařilo splnit podmín-
ku ŘSD, aby prošla komplexní re-
konstrukcí silnice do Hlubčic, kte-
rou polští partneři přislíbili opravit 
do roku 2023, město očekává, že 
v horizontu příštích šesti let ŘSD 
získá stavební povolení a novou 
komunikaci postaví.                    (dc)

Škola by měla opět 
sloužit svému účelu

Rekonstrukce školní budovy na 
náměstí Míru pro potřeby základní 
umělecké školy začíná mít konkrét-
ní podobu. Radní schválili uzavře-
ní smlouvy se společností Veolia 
Energie ČR o vybudování přelož-
ky rozvodného tepelného zařízení 
a očekávají, že k její realizaci dojde 
ještě letos. 

Změnu stávající trasy rozvodné-
ho tepelného zařízení a odstranění 
předávací stanice vyvolaly budoucí 
stavební úpravy. „K realizaci pře-
ložky by mělo dojít mimo topnou 
sezonu, tedy v době od 1. června do 
31. srpna. Protože jsme splnili 
všechny podmínky Veolie, věříme, 
že se tak stane ještě v letošním roce,“ 
uvedla vedoucí odboru veřejných 
zakázek Klára Hazuchová. 

Také projekční práce míří ke 
zdárnému konci. Na sklonku loň-
ského roku město podalo ke zdej-
šímu stavebnímu úřadu žádost 
o vydání společného územního 
rozhodnutí a stavebního povolení 
a projektant dokončuje projekto-
vou dokumentaci pro provedení 
stavby. 

Vzhledem k  tomu, že se jed-
ná o velkou investiční akci, bude 
její realizace rozložena do více let 
a také fi nancování bude probí-
hat po etapách. „Peníze na úvodní 
etapu samotné realizace, včetně 
přeložky rozvodného tepelného za-
řízení, budou zastupitelé schvalovat 

v  březnu v  rámci úpravy rozpočtu. 
V  návrhu je u této položky částka 
pět milionů korun,“ doplnila Klára 
Hazuchová. Pokud budou uvedené 
fi nance v  rozpočtu odsouhlaseny, 
ještě na podzim by mohlo dojít 
k  vyhlášení zadávacího řízení na 
dodavatele.

Základní umělecká škola Krnov, 
která je příspěvkovou organizací 
Moravskoslezského kraje, v  sou-
časnosti sídlí ve dvou budovách, 
které jsou v  majetku města, a to 
na Hlavním náměstí a v Revoluč-
ní ulici. Oba domy již delší dobu 
potřebují rekonstrukci. V  případě 
objektu v Revoluční ulici, který 
sousedí s bytovým domem, se na-
víc každoročně opakují stížnosti na 
hluk kvůli zkouškám dechového 
orchestru. Schůdnější cestu, než 
složité odhlučnění a opravy obou 
domů za plného provozu, našlo 
město v plánované opravě budovy 
školy na náměstí Míru. 

Objekt byl postaven z podnětu 
průmyslníka Ferdinanda Göbela 
v roce 1892. Původně sloužil státní 
německé odborné škole tkalcovské, 
později se v něm vystřídala nejed-
na školská instituce, ať už střední 
odborné učiliště textilní, rodinná 
škola, soukromé akademické gym-
názium nebo základní škola. Dnes 
v  jeho prostorách působí přede-
vším organizace poskytující sociál-
ní služby.                                       (dc)
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Krátce Vyšla kuchařka
čtyř zemíHledáme zajímavé

regionální výrobce 
Jste výrobce z Krnovska, který má 
zajímavé produkty a umožňuje zá-
jemcům nahlédnout tzv. pod po-
kličku? Pak hledáme právě vás. Pro 
letošní číslo Turistických novin, 
které vyjde v květnu, připravujeme 
stránku věnovanou drobným vý-
robcům. Pokud máte zájem či víte 
o někom takovém, pište do konce 
března na: klisty@mukrnov.cz.   (tg)

Newsletter města míří
do e-mailových schránek
Radnice pravidelně počátkem týd-
ne vydává newsletter – elektronic-
ký zpravodaj s výběrem událostí 
a tipy na zajímavé akce. Kromě toho, 
že je zveřejněn na stránkách www.
krnov.cz v odkazu Zpravodajství, 
zájemci jej dostávají také e-mailem. 
K odběru se můžete přihlásit i vy, 
stačí požádat na: klisty@mukrnov.
cz. Zpravidla v pondělí zpravodaj 
najdete ve své e-mailové poště.  (dc)

Přineste papírovou
tašku na radnici
Zůstala vám z nákupu papírová taš-
ka, kterou už nevyužijete? Přineste 
ji na radnici, kde bude v přízemí od 
pondělí 12. března na jejich sběr 
připravena krabice. Vybrané tašky, 
které mohou být i bez uší, poslouží 
k vytvoření  netradičních výrobků. 
Ty si odnesou děti z jarmarku, kte-
rý se uskuteční 28. dubna na ná-
městí v rámci oslav Dne Země.  (tg)

Zašlete fotografi e 
Krnova do kalendáře
Město vyhlašuje soutěž Krnov 
hledáčkem fotoaparátu. Cílem je 
vytvoření stolního kalendáře na 
rok 2019. Šanci na zveřejnění má 
54 snímků, které by měly zachy-
covat Krnov v různých ročních 
obdobích. Vždy však musí být zřej-
mé, že místo leží na území Krnova 
a nelze tuto skutečnost doložit pou-
ze GPS. Soutěže se mohou zúčast-
nit všichni, kteří rádi fotí, a to bez 
rozdílu věku či místa trvalého by-
dliště. Uzávěrka je 31. března, více 
informací na webu TIC Krnov.   (tg)

I vy můžete pomoci 
opuštěným psům
V  Krnově působí už několik let 
spolek Šance pro jejich život, kte-
rý pomáhá nejen městu s  péčí 
o opuštěné psy. Ta je nákladná 
a pomoc spolku nabízejí jak jed-
notlivci, tak třeba školní třídy. 
V  těchto dnech probíhá sběr kr-
miva, dek, hraček a dalších potřeb 
v  albrechtickém salonu Veva Art. 
Bližší informace podá Helena Mi-
kulcová na čísle 777 134 410 nebo 
na e-mailu sanceprozivot@gmail.
com. Číslo transparentního účtu je 
2501002193/2010.                       (dc)

Škola bude mít den
otevřených dveří
Všichni budoucí prvňáčci a je-
jich rodiče mohou přijít ve středu 
14. března na prohlídku Základ-
ní školy Smetanův okruh, která 
v době od 8.00 do 16.00 hodin po-
řádá den otevřených dveří. Zájemci 
tak mohou zjistit, jak se ve škole učí, 
i jak funguje přípravná třída.        (tg)

Lávka bude jeden
den mimo provoz 

Firma provede výměnu horní příčle krajní rámové podpěry, která se 
nachází na konci schodiště ve směru od ulice Nádražní.

Volný pohyb psů má svá pravidla

Lávka pro pěší přes železniční 
trať v blízkosti nádraží bude v úterý 
27. března uzavřena. Specializova-
ná stavební fi rma zde bude prová-
dět opravu jedné z podpěr schodiš-
tě. Důvodem je koroze, která znač-
ně oslabuje ocelovou konstrukci 
z roku 1909. Pro chodce to zname-
ná, že budou muset využít obchozí 
trasu přes sousední most.

„Firma provede výměnu horní 
příčle krajní rámové podpěry, kte-
rá se nachází na konci schodiště ve 
směru od ulice Nádražní. Oprava by 
měla trvat jen jeden den, smluvený 
termín však může změnit nepříznivé 
počasí. V týdnu od 26. do 29. března 
by ale k opravě dojít mělo,“ uvedla 
Zdena Šarmanová z  oboru správy 
majetku města. 

V  současnosti město připravuje 
rekonstrukci celé lávky. V nejbližší 
době zadá zpracování projektové 
dokumentace, na níž naváže sa-
motná realizace. Jestli k  ní dojde 
ještě letos, nebo příští rok, bude 

záležet na dokončení projektu a fi -
nančních možnostech města. 

Ocelová nýtovaná lávka příhra-
dové konstrukce byla vybudována 
v  roce 1909, aby v  rámci provozu 
společnosti Moravsko-slezská cen-
trální dráha spojovala Nádražní 
ulici s  nově budovanou kruhovou 
výtopnou zařízení strojní služby 
pro údržbu železničních vozidel. 
Šedesát metrů dlouhá lávka se sklá-
dá ze schodiště ve směru od Ná-
dražní ulice, dvou třicetimetrových 
polí širokých dva metry a schodiště 
vedoucího do Bruntálské ulice. 

Na konci minulého století vznik-
ly dohady, kdo je jejím vlastníkem, 
a to z důvodu údržby. Majetkem 
města se stala v  roce 1999 a od té 
doby ji spravuje společnost Tech-
nické služby Krnov. Lávka prochází 
pravidelnými prohlídkami a ne-
zbytnou údržbou, zatím poslední 
oprava proběhla v  roce 2016, kdy 
byla vyměněna mostovka z dřevě-
ných fošen a také část madel.    (dc)

Špatné zkušenosti s majiteli psů, 
kteří nevodí své čtyřnohé svěřen-
ce na vodítku, mohou mít různou 
podobu. Pokud pes rád vyskakuje 
na lidi, končí takové setkání nejen 
úlekem, ale i zašpiněnými kalho-
tami či dírami ve svetru. Když po-
bíhající zvíře nemá rádo ostatní 
psy, nezřídka má jeho útok dohru 
ve veterinární ambulanci. V mno-
ha případech pak incident končí 
u přestupkové komise, která zkou-
má, zda majitel psa porušil obecně 
závaznou vyhlášku města Krnova 
o pravidlech pro pohyb psů na ve-
řejném prostranství.

„Tato vyhláška platí od roku 2007. 
Mimo jiné vymezuje prostory na 
území města, kde je volný pohyb 
psů přípustný. Zároveň ale uvádí, že 
průvodce odpovídá za to, že volně 
pohybující se pes je pod jeho plnou 
kontrolou a efektivně jej ovládá po-
mocí akustických signálů či jiných 
prostředků,“ uvádí velitel Městské 
policie Krnov Pavel Moravec. 

Podle vyhlášky je průvodce psa 

povinen ho na veřejném prostran-
ství vést pod kontrolou na vodítku 
tak, aby nemohlo dojít ke kontaktu 
vedeného psa s míjenou osobou či 
zvířetem, s výjimkou prostor urče-
ných pro volný pohyb psů. Soupis 
prostor, včetně parcelních čísel 
a názvů ulic, kde je přípustný 
volný pohyb psa, je součástí vy-
hlášky.  Současně je průvodce psa 
povinen na veřejném prostranství 
zajistit psa tak, aby neohrožoval 
občany a zvířata a pokud to vyža-
duje situace opatřit jej, náhubkem. 
Na Hlavním náměstí, v Hobzíkově 
ulici, na náměstí Minoritů a v pro-
storech určených pro volný pohyb 

psů má průvodce povinnost zabez-
pečit psa, který dosáhl výšky nad 
40 centimetrů v kohoutku, náhub-
kem. 

Vyhláška obsahuje také zákazy. 
Zakázáno je například vstupovat se 
psem či jinak umožnit psu přístup 
do prostor zahrad mateřských škol, 
sportovišť, pískovišť, mobiliářů 
v zeleni a do prostor venkovních 
hracích ploch, které mají charakter 
veřejného prostranství. 

Kontrolu dodržování povinností 
stanovených vyhláškou provádějí 
strážníci Městské policie Krnov 
a pověření pracovníci odboru život-
ního prostředí. Porušení povinnos-
tí je postihováno jako přestupek, 
nejde-li o jiný správní delikt po-
stižitelný dle zvláštních předpisů.
Obecně závazná vyhláška města 
Krnova č. 2/2007 o pravidlech pro 
pohyb psů na veřejném prostran-
ství je zveřejněna na webu města 
www.krnov.cz v  odkazu Informa-
ce pro občany – Předpisy města – 
Obecně závazné vyhlášky.           (dc)

Město Krnov vydalo mezinárod-
ní kuchařku „Jídlo nás spojuje“. 
Nabízí celkem dvanáct receptů na 
tradiční jídla ze čtyř zemí – Čes-
ka, Slovenska, Polska a Ukrajiny. 
Postup přípravy pokrmů je popsán 
krok za krokem ve všech čtyřech 
jazycích a je doplněn fotografi emi. 

„Během návštěv partnerských 
měst jsme poznali řadu znameni-
tých jídel, která u nás nejsou až 
tak běžná, přestože suroviny jsou 
dostupné. A tak se zrodil nápad 
společně s několika našimi partnery 
vytvořit kuchařku pro danou zemi 
typických pokrmů,“ uvedl místosta-
rosta Jan Krkoška. Na knize praco-
vali společně zástupci Krnova, pol-
ského Prudniku, slovenského Rajce 
a ukrajinské Nadvirne. Z  českých 
jídel se v  kuchařce objevila třeba 
pečená kachna se zelím, Polsko re-
prezentuje tradiční bigos nebo ho-
lubce z Čižovic, Slovensko pak de-
mikát – polévka, jejíž základ tvoří 
brynza a brambory. Z ukrajinských 
jídel výběr padl mimo jiných na va-
reniky, obdobu slovenských pirohů 
plněných šťouchanými brambory. 

Publikace v elektronické podobě 
je volně ke stažení na webových 
stránkách krnov.cz. Tištěná bude 
dostupná od dubna, ale pouze v re-
gionálních knihovnách.

Kuchařka vznikla v  rámci pro-
jektu „Spolupráce mezi městy V4 
a Ukrajinou“, kterého se zúčastnila 
partnerská města Krnova – slo-
venský Rajec, ukrajinská Nadvirna 
a polský Prudnik. Dalšími aktivita-
mi projektu, který dotací 5000 eur 
podpořil Mezinárodní visegrádský 
fond, byly kuchařské workshopy 
a poznávání Krnova a okolí.      (dc)
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Do roka v Krnově bude magnetická rezonance 

Vodní bál si ve čtvrtek 22. února užili obyvatelé Domova pro seniory 
Krnov. Kromě dobrého jídla a pití je čekala hudba v podání Martina 
Kachlíka, pěvecké vystoupení dětí ze Základní školy Žižkova a ukáz-
ka tanců v podání tanečního souboru Malajka. Foto: Dita Círová

Město Krnov daruje Moravsko-
slezskému kraji pozemek v  areálu 
nemocnice o výměře 254 metrů 
čtverečních. Sloužit bude pro vý-
stavbu objektu magnetické rezo-
nance, jejíž provoz by měl být za-
hájen za necelý rok.

O daru rozhodli zastupitelé na 
zasedání, které se konalo 7. února. 
Přítomen mu byl také ředitel ne-
mocnice Ladislav Václavec, který 
popsal následné kroky: „Máme stu-
dii i s rozpočtem a v současné době 
probíhá výběr projektanta. Předpo-
kládáme zahájení stavebních prací 
v druhé polovině roku tak, aby celá 
akce byla ukončena do konce roku 
a v průběhu prosince došlo k mon-
táži přístroje. Simultánně pojede 
výběrové řízení na dodávku přístro-
je, protože u magnetické rezonanc-
e je čekací doba od podpisu smlou-
vy minimálně 240 dnů. Zahájit pro-

voz chceme v  lednu roku příštího 
roku.“ 

O získání magnetické rezonan-
ce krnovská nemocnice usilovala 
rok, kvůli zamítnutí její žádosti 
přístrojovou komisí při minister-
stvu zdravotnictví se odvolávala 
i k ministrovi. Stavba objektu 
včetně pořízení přístroje vyjde na 
40 milionů korun.

V  krátké době je to již druhý 
pozemek, který město Moravsko-
slezskému kraji, jako zřizovateli 
Sdruženého zdravotnického zaří-
zení Krnov, darovalo. Vloni to byla 
část pozemku o výměře tisíc metrů 
čtverečních, na které kraj postaví 
budovu, v níž bude lékárna, onko-
logické centrum a centrum léčby 
bolesti. Stavební činnost v nemoc-
nici probíhala i vloni. Kraj v areálu 
vybudoval parkoviště s  šestapade-
sáti parkovacími místy, která jsou 

primárně určena zaměstnancům, 
ale využívat je mohou také pa-
cienti. 

„Co nás nyní velmi trápí, je že 
stav hlavní budovy, která patří měs-
tu. V nejbližší době by potřebovala 
nejen opravu střechy, ale celkovou 
rekonstrukci. Protože Moravsko-
slezský kraj je ochoten investovat 
do svých vlastních budov, chtěl bych 
v nejbližší době s městem projednat 
možnost převodu tohoto objektu 
na kraj. Jeho oprava, která bude 
v  řádech desítek milionů korun, by 
velmi usnadnila provoz nemocnice,“ 
uvedl Ladislav Václavec.  

Secesní areál nemocnice byl vy-
budován v  letech 1907-1912 na 
pozemku, který pro jeho výstavbu 
daroval kníže Jan II. z  Lichten-
štejna. Souběžně s  říšskou silnicí 
byla umístěna dvoupatrová hlavní 
budova, v  připojeném severním 

traktu byly operační sály, kolmo 
přiléhalo křídlo s kuchyní. Další tři 
budovy, infekční pavilon, prádelna 
a márnice, stály stranou. 

Krnovská nemocnice poskytuje 
diagnostickou a léčebnou péči ve 
stotisícovém bruntálském regionu. 
Péče je zajišťována na 312 akutních 
lůžkách a 220 lůžkách následné 
péče. Ambulantní specializovaná 
péče je zabezpečena ve 26 ordi-
nacích. Nemocnice jako jediná 
v bruntálském regionu provozu-
je ve spolupráci s územním stře-
diskem záchranné služby službu 
první pomoci. Některá oddělení, 
jako urologické, ortopedické, neu-
rologické, dětské, porodnice, plicní 
oddělení, patologie, anesteziologic-
ko-resuscitační a rehabilitační od-
dělení a lůžka následné péče, jsou 
jedinými pracovišti tohoto typu na 
Bruntálsku.                                   (dc)

Občané se seznámí 
s návrhem architekta

Veřejné prostranství za bytovými 
domy na Hlavním náměstí, které 
přiléhá k ulici U Požárníků, projde 
proměnou. Ta se týká především 
úpravy zeleně, chodníků, parko-
vání, umístění nádob na odpad 
a podchodu z náměstí do ulice 
Školní. Aby úpravy vyhovovaly 
místním obyvatelům, připravuje 
odbor správy majetku města ve-
řejné projednání studie, jehož se 
zúčastní její autor, architekt Marcel 
Kolarz. 

Setkání, na kterém budou mít 
možnost občané projektantovi sdě-
lit své požadavky a názory, se usku-
teční ve středu 21. března v  15.30 
hodin v zasedací místnosti 
odboru správy majetku 
města v budově městského 
úřadu na Hlavním náměstí 
č. 34. „Aby lidé na setkání 
přišli s  představou, jak by 
veřejný prostor mezi kata-
strálním úřadem a domem 
U Požárníku 20 mohl vypa-
dat, je studie k  nahlédnutí 
už teď u mě v  kanceláři, 
a to v  úřední dny,“ uved-
la vedoucí odboru správy 
majetku města Lenka An-
dršová. 

S  revitalizací vnitroblo-
ků začalo město Krnov 
před třemi lety. Prvním 
počinem byl vnitroblok, 
jímž se prochází z Hlav-
ního náměstí do ulice 

Vodní. Z neútulného dvorku se 
stal místem, lákajícím obyvate-
le okolních domů k odpočinku 
a posezení, a příjemně se cítí i lidé, 
kteří tudy jen procházejí. V  loň-
ském roce pak proběhla veřejná 
diskuse k  regeneraci sídliště Je-
senická – Petrovická a dále také 
k prostranství mezi domy v ulicích 
Jesenické, Petrovické a na náměs-
tí Hrdinů. Z  dalších podobných 
akcí, konzultovaných s občany, je 
ve fázi projektování rekonstrukce 
ulic Žižkovy a Vaškovy, veřejného 
prostranství u domů v Albrechtické 
ulici – v okolí „věžáku“ a vnitroblok 
v Hlubčické ulici.                         (dc)

Vy se ptáte, my odpovídáme
Bylo by možné kolem nových 

domů v ulici Staré Ježnické zno-
vu zprovoznit alespoň pár sloupů 
s pouličním osvětlením? Podle 
zbytků starých sloupů se tam zřej-
mě někdy dávno svítilo.

Pracovníci Technických služeb 
Krnov situaci prověřili a zjistili, 
že zpětná instalace několika svě-
telných bodů je možná. Realizace 
bude provedena v jarním období, 
podle pracovních kapacit a počasí.

Kdy dojde k  opravě chodníku 
v ulici V Osadě? 

V  této části města je letitý pro-
blém, kterým je odvod dešťových 
vod. Nyní se nám konečně daří 
trochu posouvat jednání se státem, 
jemuž patří celá řada pozemků, 
které pro vyřešení tohoto problému 
potřebujeme. Co se týče chodníků, 
postupně je projekčně připravu-
jeme, stejně jako opravu panelové 
komunikace v Petrově Dole. Před-
pokládáme, že už v roce 2018 bude 
v této v lokalitě znát posun.

Eviduje město zájem o koupi 
bývalé plicní léčebny na Ježníku? 

V lednu jsme objekt navštívili se 

dvěma zájemci, kteří v tuto chvíli 
soustřeďují technické informace. 
Zapůjčili jsme jim dokumentaci, 
zajímají se o různé detaily, napří-
klad o využitelnost vodárny a další 
záležitosti. 

Kdy se začne stavět cyklostez-
ka do průmyslové zóny, aby se 
pracovníci dostali bezpečně do 
práce? 

Cyklostezka je velmi důležité 
téma a řešíme ji dlouhodobě. Je 
tady ale celá řada objektivních pří-
čin, které rychlý postup znemož-
ňují. Jsou to například soukromí 
vlastníci pozemků, dále složité jed-
nání se Správou železniční doprav-
ní cesty, protože chceme tuto stav-
bu vést v ochranném pásmu dráhy, 
a v  neposlední řadě to je protnutí 
cyklostezky s  budoucí obchvato-
vou komunikací. To nám ale ne-
brání stavbu projekčně připravovat 
a projekt cyklostezky do průmyslo-
vé zóny byl vydefi nován mezi pri-
oritní projekční práce pro letošní 
rok. 

(Na otázky odpovídal místostaros-
ta Michal Brunclík.)

Ze zpráv městské policie
Podnapilí muži
usnuli na ulici
Mrazivá noc z 23. na 24. února se 
mohla stát osudnou hned dvěma 
mužům, kteří usnuli zmoženi alko-
holem na ulici. Poprvé to bylo půl 
hodiny před půlnocí, kdy strážní-
kům byl nahlášen ležící muž v Žiž-
kově ulici. Hlídka muže probrala 
a ten odešel. O hodinu a půl poz-
ději se podobný scénář opakoval 
v ulici Úvoz, v tomto případě stráž-
níci opilce doprovodili domů.   (dc)

Dítě zůstalo
uzamčené v autě 
O pomoc požádala městskou po-
licii v  sobotu 3. března dopoledne 
žena, která si v Sokolovské ulici za-
bouchla dveře od auta a uvnitř zů-
staly nejen klíčky, ale také její dítě. 
Jelikož zámky byly elektronické 
a soupravou k nouzovému otevírá-
ní dveří, kterou disponují strážníci, 
nešly otevřít, museli být na místo 
přivoláni hasiči, kteří vozidlo ode-
mkli a potomka matce předali.  (dc) 
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Komiks poradí lidem, jak mají správně topit 

Veletrh ve Vratislavi byl s krnovskou účastí

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel 
splňovat, tamtéž. 

Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 17, Hlavní náměstí 43, vel. 
0+1 o výměře 25,85 m2 vč. skle-
pa, 3. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 1.193 Kč, služby (1 osoba) 
1.270 Kč (+430 Kč každá další 
osoba), celkem 2.463 Kč/měsíc/1 
osoba. Platnost: do 13. 3. 2018. 
Řízení obálkovou metodou: 14. 
3. 2018 v  15.00 hodin, Hlavní 
nám. 34. Bližší informace podá 
p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, telefonní číslo 554 697 
444 nebo e-mail: pkonecna@mu-
krnov.cz.

Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 3, Hlavní náměstí 21, vel. 
1+2 o výměře 82,71 m2 s balko-

nem, vč. sklepa, 3. podlaží. Nájem 
(45 Kč/m2) 3.731 Kč, služby (1 
osoba) 1.955 Kč (+410 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 5.686 Kč/
měsíc/1 osoba. Řízení obálko-
vou metodou: 21. 3. 2018 v  15.00 
hodin, Hlavní nám. 34. Prohlíd-
ka bytu: 19. 3. 2018 od 16.30 do 
17.00 hodin. Platnost nabídky: do 
20. 3. 2018. Bližší informace podá 
p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, telefonní číslo 554 697 
444 nebo e-mail: pkonecna@mu-
krnov.cz.

Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 8, Sv. Ducha 2, vel. 1+2, 
52,75 m2, 5. podlaží. Nájem (45,- 
Kč/m2) 2.438 Kč, služby (1 osoba) 
1.870 Kč (+ 440 Kč každá další 
osoba), celkem 4.308,- Kč/měsíc/1 
osoba. Řízení obálkovou meto-
dou: 26. 3. 2018 v  15.00 hodin, 
Hlavní nám. 34. Prohlídka bytu: 
14. 3. 2018, od 15.30 do 16.00 ho-
din. Platnost nabídky: do 24. 3. 
2018. Bližší informace podá p. Par-
ma, oddělení pronájmů a prodejů, 
tel. 554 697 424, e-mail: jparma@
mukrnov.cz 

Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr pro-
nájmu prostor k podnikání. Jedná 
se o soubor místností o výměře 90 
m2 (21,72+2,38+16,95+12,76+18,3
7+13,18+2,30+1,17+1,17) v budo-
vě Polikliniky, 1. nadzemní pod-
laží, vchod „C“, č. p. 934. Závazný 
účel užívání: Zdravotnické zaříze-
ní. Výše nájemného bude stanove-
na dle Opatření obce č. 2/2014 pro 
pronajímání prostor k podnikání 
a jiných prostor ve vlastnictví měs-
ta Krnova (I. cenové pásmo). Výše 
nájmu: 600 Kč/m2/rok. Celkový 
roční nájem bez služeb za celý pro-
stor činí: 54.000,00 Kč.
Délka pronájmu: na dobu neurči-
tou. Začátek nájmu: od 1. 9. 2018. 
Termín pro doručení žádostí je do 
14. 3. 2018. Další informace podá 
Eva Petrová (kanc. 405), MěÚ 
v Krnově, tel. 554 697 461, e-mail: 
epetrova@mukrnov.cz.

V  zimních měsících také naše 
město čas od času zahalí smog. Ke 
zhoršené kvalitě ovzduší přispívá 
nejen doprava a dálkový přenos 
znečištění z jiných zdrojů ležících 
mimo Krnov, ale hlavně topení 
v  domácnostech. Jak eliminovat 
škodliviny vycházející z  komínů 
rodinných domů a správně topit, 
nyní lidem radí také komiks. Má 
název Roztopte to se Smokema-
nem a vydal ho Státní fond životní-
ho prostředí ČR.

Publikace podává důležité infor-
mace pro správné topení a neza-
mořování ovzduší při provozování 
domácích topenišť. „Z  komiksu se 
čtenáři jednoduchou formou dově-
dí, jak správně přikládat a co nej-
efektivněji využívat energie, jaké 
výhody přináší moderní kotel nebo 
na co si dát pozor při provozu,“ 
uvádí Jana Vágnerová z odboru ži-
votního prostředí. Kromě rad jsou 
v brožuře také základní informace 
ke kotlíkovým dotacím a progra-
mu Nová zelená úsporám, který 
fi nančně podporuje majitele domů 
při úsporných energetických opat-
řeních.

Smokeman je dílem zkušebny 
Výzkumného energetického centra 
Vysoké školy báňské – Technické 
univerzity Ostrava. Jeho posláním 
je zmenšovat kouř z komínů a na-
pomáhat čistotě ovzduší. Osobně 
se s ním setkáme také v Krnově. Se 

svou edukativní show k nám zavítá 
v sobotu 28. dubna, kdy se na Hlav-
ním náměstí bude konat jarmark 
u příležitosti Dne Země. 

Komiks Roztopte to se Smoke-
manem je ke stažení jak na webo-
vých stránkách www.krnov.cz, kde 

ho najdete v  odkazu Životní pro-
středí, nebo na webu Výzkumného 
energetického centra VŠB-TU Ost-
rava www.vec.vsb.cz.                    (dc)

Promítač, programový 
a propagační pracovník
MIKS Krnov vyhlašuje výběro-
vé řízení na obsazení pracovní-
ho místa promítač, programový 
a propagační pracovník Kina Mír 
70. Smlouva na dobu určitou (12 
měsíců) s  možností prodloužení 
na dobu neurčitou. Předpokládaný 
nástup od 1. 5. 2018 nebo po do-
hodě. Uzávěrka přihlášek: do 30. 
3. 2018 do 12.00 hodin. Informace 
na www.mikskrnov.cz či u Petry 
Manczalové na čísle 776  593  903, 
e-mail: manczalova@mikskrnov.cz.

Sociální pracovník
(zástup za rodičovskou)
Městský úřad vyhlašuje výběrové 
řízení na sociálního pracovníka 
odboru sociálního – výkon agendy 
sociálně právní ochrany dětí. Pra-
covní místo je na dobu určitou – 
zástup za rodičovskou dovolenou. 
Přijetí do pracovního poměru nej-
lépe od dubna 2018. Příjem přihlá-
šek do 22. března 2018. Bližší infor-
mace na stránkách www.krnov.cz.

Rada města vyhlašuje 
konkursní řízení na: 
-  Ředitel(ka) Základní školy, 

Smetanův okruh 4
-  Ředitel(ka) Zařízení školního 

stravování, Žižkova 1
-  Ředitel(ka) Střediska volného 

času Krnov
-  Ředitel(ka) Mateřské školy, 

Žižkova 34
-  Ředitel(ka) Mateřské školy, 

Svatováclavská 13
-  Ředitel(ka) Mateřské školy, 

Mikulášská 8
-  Ředitel(ka) Mateřské školy, 

Karla Čapka 12a
-  Ředitel(ka) Mateřské školy 

Slunečnice
Uzávěrka přihlášek je 19. 3. 2018, 
předpokládaný nástup od 1. 8. 
2018. Více na www.krnov.cz.

Smokemanovo 
desatero správného topiče
1. Nebuď lhostejný k sobě ani ke 
svému okolí, zajímej se o to, co 
jde z Tvého komína. 
2. Suš dřevo minimálně jeden až 
dva roky.
3. Nespaluj odpadky!
4. Nastav regulační klapky tak, 
aby vzduch mohl k palivu, oheň 
nedus.
5. Přikládej častěji menší dávku 
paliva než jednu velkou dávku 
za dlouhý čas.
6. Pravidelně čisti kotel a komín.
7. Používej moderní kotel či 
kamna.
8. Udržuj teplotu spalin za kot-
lem mezi 150 až 250 °C.
9. Nevyhazuj teplo oknem, 
nepřetápěj a top jen tam, kde 
potřebuješ.
10. Top tak, jak chceš, aby topil 
Tvůj soused.

Sezona veletrhů cestovního ru-
chu vrcholí. Minulý víkend na 
informace o Krnovu narazili ná-
vštěvníci Mezinárodního veletrhu 
turistiky a volného času, který se 
od 23. do 25. února konal v polské 
Vratislavi. 

Turistické atraktivity Krnova 
a blízkého příhraničí propagova-
li pracovníci našeho turistického 
informačního centra společně se 
zástupci partnerského města Prud-
niku. „Účast na veletrhu je jednou 
z  aktivit projektu Propagace turis-
tických atraktivit partnerských měst 

Krnova a Prudniku, jehož realizaci 
fi nančně podpořil Euroregion Pra-
děd. K těm ostatním patří společná 
prezentace turistických atraktivit 
našich měst ještě na dalším veletrhu, 
a to v  Ostravě, pořízení infokiosku 
do turistického informačního cen-
tra, upořádání cyklovyjížďky nebo 
aktualizace cykloturistické mapy 
Krnovska, Prudnicka a Hlubčicka. 
To vše s cílem zvýšení počtu českých 
a polských turistů v regionu,“ uved-

la Zuzana Pavlusová z  TIC Kr-
nov. Zlepšení technické podpory 
a zkvalitnění služeb informač-
ních center v Krnově a Prudniku, 
tvorba a distribuce nových česko-
-polských propagačních materiá-
lů a společná účast na veletrzích 
v Česku a Polsku vyjde na necelých 
60 tisíc eur. Jelikož dotace Eurore-
gionu Praděd pokryje 85 procent, 
Krnov do projektu vloží jen 4,5 ti-
síce eur.                                        (dc)

Nálezy od 23. 2. 2018 do 5. 3. 2018
Velké množství nejrůznějších svaz-
ků klíčů, vč. klíčů od motorových 
vozidel.

Ztráty a nálezy
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Seriál: Historie kalamit na Krnovsku (I. část)

Kontroly obecního 
živnostenského úřadu 

Daň lidé 
nově uhradí 
i QR kódem 

Snad každý člověk zaregistroval 
katastrofální změny v lesích sever-
ní a střední Moravy, odkud zcela 
mizí smrky. Nedostatek vláhy, při-
bývání dní s  extrémně vysokými 
teplotami a extrémní roz šíření na-
padení kořenového systému hou-
bou václavkou mělo za následek 
oslabení a chřadnutí smrkových 
porostů, které se dá přirovnat ke 
ztrátě imunity u lidské populace. 
Oslabené porosty pak byly ve vel-
kém napadány kůrovci, kteří ne-
decimovali pouze porostní stěny 
(obnažené okraje porostu), jak to 
bývalo běžné, ale rozptylovali se 
nepravidelně po celých plochách. 
To vedlo ke složitému vyhledávání 
napadených stromů a velmi to zne-
snadňovalo provádění obranných 
opatření proti jejich šíření. 

Ve vlastnictví města Krnova jsou 
nejvíce postiženy porosty s převlá-
dajícím zastoupením smrku (nad 
90 procent) v oblasti Starých Pur-
kartic a Karlovic. Snažili jsme se 
zjistit historii vzniku těchto stej-
nověkých a téměř čistě smrkových 
porostů. Základním zdrojem byl 
historický průzkum, který v  70. 
a 80. letech minulého století pro-
vedl Václav Žaloudík při zkoumá-
ní historických pramenů. Průzkum 
je uložený v pobočce Ústavu pro 
hospodářskou úpravu lesa ve Frýd-
ku-Místku. 

Z  průzkumu vyplývá, že tako-
véto živelné kalamity se opakují 
téměř  pravidelně ve stoletých in-
tervalech. Uvádí se v  něm, že ve 
sledovaném období dlouhém více 

Největší škody v lesích páchal i v historii vítr. Fotografie je ilustrační, 
zachycuje kalamitu v Ostrolovském Újezdu v roce 1929. Zdroj: Lesní 
správa města Krnova s.r.o.

než 200 let největší škody v  kr-
novských lesích působily živelné 
pohromy, hlavně větrné, sněhové 
a ledovkové, ale také sucha a mra-
zy, druhotně pak kalamity hmyzo-
vé. Škody větrem jsou evidovány 
již v letech 1740, 1805 a 1821. Jako 
katastrofální byla popisována třicá-
tá léta 19. století (1833-1837), kdy 
vznikly kalamitní těžby v rozsahu 
až třiceti ročních etátů, když etát je 
roční plánovaná těžba. V soused-
ním revíru Široká Niva byla tato 
kalamita tak rozsáhlá, že se po ní 
věková třída porostů do 20 roků 
věku zvětšila na 70 procent celkové 

rozlohy revíru. Kalamitu způsobil 
severozápadní vítr. Další význam-
né škody větrem jsou zaznamenány 
v roce 1848 a největší byla kalamita 
ze dne 7. 12. 1868. Tento den byl 
popsán jako černý den našich lesů. 
Kromě větru škodil i mokrý sníh 
a námraza, jak je popsáno v elabo-
rátu z roku 1814. 

Škody hmyzem byly v té době jen 
sporadické. V letech 1891-1893 se 
objevila bekyně mniška, noční mo-
týl, jehož housenky požírají jehlice 
a při tzv. holožíru stromy odumíra-
jí, proti níž se bojovalo hlavně sbě-
rem samiček na kmenech stromů. 

Další invaze mnišky je popsána 
v letech 1904-1913 a potom hlavně 
v letech 1918–1923, kdy byla údaj-
ně zdolána. V této době se již po-
pisují i škody kůrovci a dřevokaz-
nými houbami. Popisují se škody 
červenou hnilobou, způsobenou 
houbou troudnatcem pásovaným 
a „bílou“ hnilobou, kterou způso-
buje václavka. Název bílá hniloba 
pochází od bílé barvy podhoubí, 
které se objeví na kmeni stromu po 
odloupnutí kůry. 

Další škody napáchala i arktická 
zima a následující suché léto na 
přelomu let 1928 a 1929, a to ze-
jména u porostů středních věko-
vých tříd s větším zastoupením je-
dle a buku. Kultury mladých poros-
tů byly přikryty vysokým sněhem 
a abnormální zima s mrazy mi-
nus 38 i 40 °C se držela i v měsíci 
březnu. Následkem této zimy se 
v mladších porostech objevilo velké 
množství soušek, které byly násled-
ně vytěženy na úkor provádění plá-
novaných probírek. Kůrovec se vý-
znamně rozšířil hlavně v roce 1945. 
Na modřínu způsoboval škody mol 
modřínový a lýkožrout modřínový. 
Jednotlivé zlomy a vývraty se však 
vyskytovaly každoročně. V dece-
nniu 1936-45 činily třetinu celkové 
těžby. Kromě těchto škod vznikaly 
i újmy způsobené požáry u poros-
tů kolem železničních tratí, vzniklé 
od odlétajících jisker z  projíždějí-
cích parních lokomotiv. (Pokračo-
vání příště) Ing. Ivan Vrátný, jed-
natel Lesní správy města Krnova 
s.r.o., www.lesykrnov.cz 

V  souladu s § 26 zákona 
č. 255/2012 Sb. o kontrole (kont-
rolní řád) zveřejní kontrolní orgán 
pravidelně, alespoň jednou ročně, 
obecné informace o výsledcích 
kontrol.

Předmětem provedených kon-
trol bylo plnění povinností sta-
novených živnostenským záko-
nem, plnění ustanovení zvláštních 
právních předpisů vztahujících 
se na živnostenské podnikání, na 
podmínky provozování živnosti 
uložené v  rozhodnutí o udělení 
koncese a na poskytování služeb. 
Dále dodržování povinností při 
značení lihu a nakládání s  lihem 
podle zákona č. 307/2013 Sb., o po-
vinném značení lihu, dodržování 
povinností při značení tabákových 
výrobků podle zákona č. 353/2003 
Sb., o spotřebních daních a dodr-
žování vybraných povinností dle 
zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně 
spotřebitele.

V roce 2017 bylo provedeno pra-
covníky kontrolního úseku 60 kon-
trol, kde většina kontrol byla pro-
vedena na základě podnětů spotře-
bitele a při výjezdních kontrolách 
ve smyslu kontrolního řádu. Za 
zjištěná porušení živnostenského 
zákona byly kontrolovaným oso-
bám uloženy pokuty v  příkazním 
řízení na místě a pokuty v přestup-
kovém řízení / za závažnější poru-

šení právních předpisů/. Současně 
bylo v rámci přestupkového řízení 
řešeno 20 případů porušení tržní-
ho řádu.

Mezi nejčastější porušení živnos-
tenského zákona patří neoznáme-
ní ukončení provozování živnosti 
v  provozovně, nezajištění způso-
bilosti provozovny pro provozo-
vání živnosti, neúplné označení 
živnostenské provozovny zákonem 
stanovenými údaji a neprokázání 
právního důvodu pro užívání pro-
stor, v  němž má podnikatel sídlo. 
V neposlední řadě rovněř sku-
tečnost, že provozují činnosti, ke 
kterým nemají živnostenské opráv-
nění.

Soustavný dozor je věnován ces-
tovním kancelářím, agenturám, za-
stavárnám. Kontrolováno bylo také 
dodržování zákona se zaměřením 
na prokázání původu nabízených 
alkoholických nápojů dokladem 
o jejich nabytí a označení lahví kol-
kem.

Za závažné porušení živnosten-
ského zákona neprokázáním práv-
ního důvodu pro užívání prostor, 
v nichž má podnikatel sídlo, ztrátu 
bezúhonnosti, prohlášení konkur-
zu a na návrh orgánu státní sprá-
vy bylo 34 podnikatelům zrušeno 
oprávnění k  provozování živností. 
Ladislav Charvát, vedoucí živnos-
tenského úřadu

Lidé, kteří k  úhradě daně z  ne-
movitých věcí používají složenku, 
mají do 15. března 2018 možnost 
přihlásit se k novému způsobu, kte-
rým je zasílání údajů pro placení 
daně z nemovitých věcí e-mailem. 

Aktivace služby je zdarma a stačí 
jen na pracovišti fi nančního úřadu 
podat vyplněnou Žádost ve věci za-
sílání údajů pro placení daně z ne-
movitých věcí e-mailem.

Zaslaný e-mail obsahuje shodné 
informace jako tištěná daňová slo-
ženka a specifi cký QR kód. Aktiva-
cí této služby se vlastník nemovi-
tosti nezavazuje ani neomezuje ve 
způsobu placení a zůstává pouze 
na jeho rozhodnutí, zda daň uhradí 
bezhotovostním převodem, pro-
střednictvím internetového ban-
kovnictví či pomocí mobilní pla-
tební aplikace – načtení QR kódu. 

„Velká část poplatníků si nechává 
zasílat tištěnou daňovou složenku 
jen proto, aby měli k dispozici údaje 
pro bezhotovostní příkaz k  úhradě. 
Elektronická forma vyúčtování je 
výhodnější, protože odpadá nutnost 
„ručního“ přepisování údajů. Stačí 
je jednoduše zkopírovat do inter-
netového bankovnictví, nebo použít 
unikátní QR kód, který po načtení 
mobilní platební aplikací jedno-
značně identifi kuje a odvede plat-
bu,“ přibližuje výhody nového způ-
sobu platby fi nanční správa.        (tg)

Kraj vyhlašuje
soutěž o stavbu roku
Svaz podnikatelů ve stavebnictví, 
Česká komora autorizovaných 
inženýrů a  techniků a  Obec ar-
chitektů ve spolupráci s  Morav-
skoslezským krajem vyhlašují 
dvanáctý ročník soutěže Stavba 
Moravskoslezského kraje. Archi-
tekti, projektanti, investoři, majite-
lé objektů či stavební fi rmy mohou 
přihlášky zasílat do 15. března a za-
psat do soutěže stavby dokončené 
a  zkolaudované v  Moravskoslez-
ském kraji od počátku roku 2016 
do konce roku 2017. Hodnotit se 
bude v pěti kategoriích: stavby ob-
čanské vybavenosti, bytové domy, 
rodinné domy, průmyslové stavby 
a dopravní, inženýrské a vodohos-
podářské stavby. Více informací 
na webových stránkách www.stav-
bamsk.cz.                                        (tg)

Pracovníci ČOI poradí
na úřadě
V budově Městského úřadu Kr-
nov na Hlavním náměstí 1 pro-
bíhají každé první úterý v   měsíci 
konzultační dny České obchod-
ní inspekce Ostrava pro obča-
ny ve věci reklamačního řízení. 
Nejbližším konzultačním dnem 
je úterý 3. dubna, kdy pracov-
ník inspekce bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v  prvním pa-
tře radnice, v  malé zasedací míst-
nosti.                                              (dc)

Krátce
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Ve městě už přes rok a půl pro-
bíhá tříletý projekt Podpora inklu-
zivního vzdělávání v Krnově, jehož 
hlavním cílem je podpora dětí se 
sociálním znevýhodněním v dosa-
hování školních úspěchů a zameze-
ní jejich předčasnému odchodu ze 
vzdělávání. 

Žákům jsou v ranních i odpoled-
ních hodinách k dispozici čtyři do-
učovací kluby na všech základních 
školách, čtyři v neziskových orga-
nizacích (Armáda spásy, Euroto-
pia, Reintegra a Slezská diakonie), 
jeden na SPgŠ a SZŠ Krnov a dva 
na jejich internátě. Pod vedením 
zkušených pracovníků si mohou 
procvičit učivo, vypracovat úkoly, 
připravit se na písemky a smyslu-
plně strávit odpoledne. „Snažíme 
se motivovat žáky, aby byli schopni 
fungovat ve škole a učivo co nejlépe 
zvládali. V rodinách tato podpora 
obvykle není poskytována,“ potvr-
zují pracovníci z doučovacího klu-
bu K9. 

Především mezi žáky prvního 
stupně je o doučování velký zá-
jem, na druhém stupni pak trochu 
opadá. Zvyšuje se především před 

písemkami a vysvědčením, a po-
tom u žáků devátých tříd, kteří se 
připravují na přijímací zkoušky. 
O velkém zájmu svědčí počet 
účastníků projektu, jedná se o více 
než 600 žáků základních škol a přes 
100 studentů SPgŠ a SZŠ. 

V doučovacích klubech nezis-
kových organizací je realizován 
peer tutoring, kdy studenti SŠ do-
učují a motivují žáky k učení, jsou 
jim staršími kamarády a poskytují 
mladším dětem příkladný vzor. 
Společně s pracovníky doučovacích 
klubů organizují řadu vzdělávacích 
aktivit. V tomto školním roce žáci 
navštívili například Planetárium v 
Ostravě, Slezské zemské muzeum, 
Svět techniky, Mladečské jeskyně, 
Faunapark a jeskyně Na Pomezí. 
Přes letní prázdniny využívají slu-
žeb klubů hlavně žáci připravující 
se na opravné zkoušky. 

Projekt podporuje také sociálně 
znevýhodněné děti předškolního 
věku. Společně s centrem na Vrch-
lického ulici a s partnerskou MŠ 
Slunečnice (ale i ostatními školka-
mi) jsou děti lépe připravovány na 
vstup do povinného vzdělávání. 

Aktivity projektu se zaměřují i na 
práci s rodinou. Pracovníci klubů 
jsou v kontaktu s rodiči a posky-
tují jim podporu při jednání s pe-
dagogickými pracovníky a dalšími 
institucemi. Pro rodiče žáků jsou 
realizovány také workshopy, kdy 

se dosud patnácti uskutečněných 
zúčastnilo více než 100 rodičů. 
Workshopy kladou důraz na vzdě-
lávání a také na motivaci, která by 
měla vycházet především z rodin-
ného prostředí. Petra Piatková, 
manažerka projektu

Doučovací kluby pomáhají mnoha dětem 

Pošťáci roznesli ve škole
592 valentýnek 

V laboratorním kole
si Anička polepšila 

Přáníčka a vzkazy jistě udělaly radost všem adresátům. 

Krnovští orientační běžci strávili tři dny v zimních Jeseníkách. 
Hlavním cílem soustředění bylo účastníky naučit základům běžec-
kého lyžování, u pokročilých rozvíjet jejich dovednosti, a také se-
známit běžce s chůzí na sněžnicích v neobvyklých či zasněžených 
horských terénech. Počasí nám velmi přálo, takže jsme si všichni užili 
jak slunečného výšlapu z Kurzovní na Vysokou holi a Ovčárnu, tak 
večerního výšlapu pod hvězdným nebem na Praděd, ale i bezvadně 
upravené běžkařské tratě. Veronika Kozlíková, vedoucí zájmové-
ho útvaru 

Studentky SPgŠ a SZŠ doučují a motivují žáky v  klubu Devítka. 

Již deset let se každým rokem 
počet valentýnských přáníček na 
naší škole zvyšuje. Poprvé v  roce 
2009 bylo doručeno Valentýn-
skou poštou 60 přáníček, a v le-
tošní, v pořadí desáté Valentýnské 
poště, naši pošťáci měli za úkol 
rozdat celkem 592 valentýnek.
Ze všech tříd jich nejvíce pošta 
předala ve třídě 3. A, kde strávila 
při předávání psaníček delší dobu, 
neboť celkový počet valentýnek byl 
110. Děti také myslely i na naše pe-
dagogy, kterým z celkového počtu 
592 přáníček bylo určeno celkem 
37 valentýnek. 

Všem, kteří upřímně vyrobili, 
napsali a namalovali svá přáníčka 
nejen pro své kamarády, ale i naše 

učitele, si za všechny obdarované 
dovolujeme poděkovat. Vaše přá-
níčka a vzkazy byla nejen zamilo-
vaná, ale i velmi povzbudivá a milá 
pro vaše kamarády a spolužáky. 

Mnoho z  vás využilo naši poštu 
k vyjádření svých sympatií z přátel-
ství a obdivu, čímž jste tento svátek 
a tuto tradici povznesli na poštu 
přátelství a sympatií. To se vám 
moc povedlo adoufáme, že také 
letos se nám podařilo roznést ve 
Valentýnské poště jen samá krásná, 
milá, přátelská, legrační i zamilova-
ná přáníčka, která byla psaná vždy 
upřímně od srdce a hlavně s cílem 
každého adresáta potěšit. Parlame-
nťáci, Základní škola Dvořákův 
okruh

Jak už jsme dříve psali, Anna Stej-
skalová ze Základní školy na Janáč-
kově náměstí postoupila do dalšího 
kola soutěže Mladý chemik. Její or-
ganizátoři všem postupujícím ještě 
předtím umožnili seminář v  labo-
ratořích Světa techniky v  Ostravě, 
který byl pro zúčastněné cennou 
zkušeností a výbornou přípravou.

Laboratorní kolo se konalo v úte-
rý 30. ledna ve Střední průmyslové 
škole chemické akademika Hey-
rovského v  Ostravě. Po prvním 

kole byla Anička na 24. až 29. mís-
tě, v laboratorním kole však proká-
zala zručnost i nabyté vědomosti ze 
semináře a umístila se na krásném 
12. místě. V celkovém součtu obou 
částí krajského kola obsadila krás-
né 20. místo. 

K výsledku gratulujeme, protože 
cesta k úspěchu nebyla jednoduchá 
a Anička účasti v soutěži věnovala 
spoustu svého volného času. Irena 
Štěpánková, Základní škola na Ja-
náčkově náměstí
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Taneční terapie 
v domově pro seniory

Dechové oddělení 
soutěž zvládlo 

Studenti postoupili
do finále N-trophy8 

Úsměvy na tvářích účastníku kurzu dokazovaly, že tanec jim přinesl 
skutečnou radost.

Žáci zkusili
různé sporty 

Nechyběl ani
maskot her 

V Domově pro seniory Krnov 
proběhl v  úterý 20. února aktivi-
zační kurz nazvaný Taneční tera-
pie, který byl určený pro pracov-
níky v  sociálních službách a seni-
ory. Vedl ho tanečník, choreograf 
a terapeut Petr Veleta, který má 
dlouholetou zkušenost s tanečními 
pro seniory. Akce se účastnilo přes 
třicet seniorů. 

Kurz byl velmi příjemným zpest-
řením každodenních dní. Tancova-
lo se všude - ve velkém sále i v  ji-
ných částech domova, a budovou se 
nesly krásné písně. 

V rámci kurzu byla využita spe-
ciální taneční technika s  názvem 
EXDASE. Vytvořil ji tým odbor-
níků a charakteristickou je pro ní 

pozitivní komunikace, pohyb, ta-
nec, hudba, zábava, reminiscence, 
prožitky a emoce. A především ty 
byly součástí celého setkání, pro-
tože úsměvy seniorů ukázaly je-
jich nadšení. Někteří opustili své 
invalidní vozíky a v  rámci terapie 
pomalými krůčky zvládli základní 
taneční kroky. Pracovníci domova 
se tak přesvědčili, že tanec je radost 
a tančit může opravdu každý.  

Tento kurz mohl proběhnout díky 
příspěvku fi rmy Veolia Energie ČR, 
která na tuto akci poskytla účelově 
našemu domovu fi nanční prostřed-
ky. Tímto bychom této společnosti 
rádi poděkovali. Tereza Blažčíko-
vá, vedoucí oddělení sociálního 
a kvality

V den dvacátého výročí vítězství 
našich hokejistů na Zimních olym-
pijských hrách v Naganu jsme se 
třídou 5. A navštívili Olympijský 
festival v Ostravar Aréně. 

Děti tady měly možnost nasát 
olympijskou atmosféru a vyzkou-
šet si na vlastní kůži tradiční zimní 
sporty. Na několika stanovištích 
si tak mohly nejen zabruslit nebo 
zažít pocity biatlonistů, ale někteří 
se také poprvé postavily na snow-
board. Mezi ty méně tradiční spor-
ty pak bezpochyby patřil bob nebo 
curling.

Doslova o zlatou tečku za naším 
netradičním sportovním dopole-
dnem se postaral olympijský vítěz 
v akrobatických skocích na lyžích 
Aleš Valenta, který požádal děti 
o rozhovor pro Českou televizi 
a v úplném závěru se s námi také 
velice ochotně vyfotil. Ludmi-
la Kašpaříková, Základní škola 
Smetanův okruh

V  rámci všestranného sportov-
ního rozvoje mládeže se vybraní 
žáci naší školy v pondělí 19. února 
zúčastnili programu Olympijského 
festivalu v Ostravě. 

Měli zde jedinečnou možnost 
vyzkoušet si některé z  olympij-
ských disciplín, ke kterým se běžně 
nedostanou. Jednalo se například 
o saně, boby, skoky na lyžích či cu-
rling. Někteří měli štěstí a hovořili 
s bývalým českým reprezentantem 
a olympijským vítězem v  akroba-
tickém lyžování Alešem Valentou, 
který zde natáčel reportáž pro po-
řad Lvíčata. Zejména pro děvča-
ta bylo velkým zážitkem setkání 
s  youtuberem, jehož přezdívka je 
Datel, který využil místních spor-
tovišť k natočení videa. 

Na závěr sportovních aktivit při-
šel žáky pozdravit maskot letošních 
zimních olympijských her, bílý tygr 
Soohorang. Učitelé tělesné výcho-
vy Základní školy Žižkova 

Tým krnovského gymnázia uspěl 
v základním kole N-trophy, což je 
soutěž pro středoškoláky plná ex-
perimentů a bádání, která se ode-
hrává v unikátním univerzitním 
prostředí. 

Soutěžní klání je určeno pro 
studenty středních škol z České 
i Slovenské republiky a týmy měří 
síly v biologii, v chemii, ve fyzice 
a v logice. Spousta úkolů však 
v sobě skrývá také aspekty dalších 
vědních oborů. 

Do letošního osmého ročníku 
se přihlásilo celkem 112 družstev 
nejen z České republiky, ale také 
ze Slovenska, mezi kterými nechy-
běly týmy z prestižních gymnázií 
v Brně, Praze, Olomouci, Ostra-
vě, ale také z Bratislavy, Prievidze, 
Trenčína nebo Nových Zámků. 

V základním kole bojoval také 
tým HeHeHe krnovského gymná-
zia ve složení Jana Křivková (O8), 
Lucie Uhrová (O8) a Dominik 

Stejskal (O7), který si vedl skvě-
le. Náročné základní kolo vyhráli 
a vybojovali si postup do šestnác-
tičlenného mezinárodního fi nále 
N-trophy8, které se uskuteční v pá-
tek 16. až v neděli 18. března 2018 
v Brně.

Blahopřejeme a týmu krnov-
ského gymnázia držíme palce ve 
fi nále. Vladimír Schreier, ředitel 
Gymnázia Krnov 

V úterý 20. února 2018 se usku-
tečnilo v sále ZUŠ Krnov na Revo-
luční ulici soutěžní odpoledne, kdy 
se žáci zúčastnili Okresní přehlídky 
soutěže ZUŠ ČR v kategorii decho-
vé nástroje dřevěné a žesťové.

Soutěžilo se ve věkových katego-
riích od 9 do 18 let a v programu 
zazněly skladby v podání rozmani-
tých dechových nástrojů. Zastou-
peny byly zobcové a příčné fl étny, 
klarinet, trubky a lesní rohy. Orga-
nizátorem tohoto kola byla krnov-
ská hudební škola a své žáky při-
hlásily také ZUŠ Město Albrechti-
ce, ZUŠ Bruntál a poprvé ZUŠ Kr-
nov s.r.o. Žáky naší školy připravili 
Luděk Tlach, Kateřina Vidličková 
a Pavlin Panayotov, klavírního do-
provodu se ujala Ludmila Boková.

Do krajského kola z našich žáků 
postoupili: Ludmila Boková, Bea-
ta Uvírová a Klaudie Pavlusová 
(příčná fl étna, třída Kateřiny Vid-
ličkové), Richard Švéda (klarinet, 

třída Pavlina Panayotova), Štěpán 
Hlaváč, Štěpánka Hnízdová (lesní 
roh, třída Luďka Tlacha), Gabriel 
Brisuda, Matouš Hnízda a Matěj 
Slavík (trubka, třída Luďka Tla-
cha). Zvláštní ceny pro pedagogy 
pak za klavírní doprovod obdržela 
Ludmila Boková (ZUŠ Krnov).

Všem soutěžícím děkujeme a po-
stupujícím do krajského kola, které 
se koná ve dnech 20. až 21. března 
2018 v ZUŠ Orlová, přejeme mno-
ho úspěchů. Kateřina Vidličková, 
Základní umělecká škola Krnov 
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Krátce „Čtenářství vnímám jako životní styl“ 
Žáci se představí
na předehrávkách
Základní umělecká škola Srdečně 
zve všechny rodiče, žáky a příznivce 
na společné předehrávky žáků kla-
vírní třídy pedagožky Pavly Děc-
ké a houslové třídy pedagoga Ivo 
Bednáře, které se uskuteční v  sále 
ZUŠ na Hlavním náměstí v  úterý 
13. března od 17.00 hodin.           (tg)

Divadelní spolek Frída 
rozehraje Rošádu 
Laura žije s Viktorem, který se však 
začíná chovat divně. V noci chodí 
po bytě a mluví sám se sebou. Navíc 
manželům někdo v bance zruší je-
jich účet a vykrade byt. Laura proto 
vymyslí záchranný plán… Taková 
je výchozí situace inscenace Rošá-
da, se kterou se v městském divadle 
představí Divadelní spolek Frída 
ve středu 14. března. Začátek je 
v 19.00 hodin.                                        (tg)

Umění spojí
Stanielewicz a Steiningera
Vernisáž další z  výstav projektu 
Umění nás spojuje se blíží, tento-
krát se uskuteční v polském Prud-
niku v  pátek 23. března od 17.00 
hodin. V  galerijních prostorách 
zdejšího kulturního střediska před-
staví svá díla grafi čka Małgorzata 
Stanielewicz a krnovský výtvarník 
a pedagog Ladislav Steininger.   (tg) 

Velikonoce v Krnově
nabídnou tři kurzy
Pokud se chcete připravit na Ve-
likonoce, právě pro vás Městské 
informační a kulturní středisko 
ve své učebně připravilo na závěr 
měsíce tři kurzy. První se jmenuje 
Tradiční zdobení kraslic slámou 
a koná se v  úterý 27. března od 
14.30 hodin. O den později se od 
15.00 hodin můžete věnovat tra-
dičnímu zdobení perníčků a cyk-
lus završí ve čtvrtek 29. března od 
16.00 hodin kurz nazvaný Jarní 
dekorace. Cena je vždy 50 korun 
a nutná je rezervace předem na čís-
le 554 614 706.                              (tg)

Stanislav Motl
o osudech Němců
Středisko volného času zve zájemce 
na setkání se Stanislavem Motlem 
na téma Němci proti Hitlerovi. Jak 
už název napovídá, známý spiso-
vatel a novinář se bude věnovat 
osudu Němců žijících v pohraničí, 
kteří v době nástupu Adolfa Hitlera 
zachovali věrnost Československé 
republice. Akce se koná ve středu 
28. března ve velkém sále od 17.00 
hodin, vstupenky v ceně 100 korun 
v předprodeji v recepci SVČ.     (tg)

Do divadla zavítá
vodník Česílko
Na pohádku Příhody vodníka Če-
sílka se mohou malí i velcí vypravit 
v sobotu 7. dubna. Členové Divadla 
D5 se inspirovali cyklem z  roku 
1968, který byl natočen na motivy 
pohádek Václava Čtvrtka. Příběh 
o důvtipném vodníkovi a jeho ka-
marádovi kaprovi Osmikiláčovi, 
kteří žijí v malém rybníčku v lu-
kách za městem Jičínem, začíná 
v  městském divadle v 15.30 ho-
din.                                                  (tg)

Expediční kamera divákům nabídne adrenalin

Ve Flemmichově vile se v pátek 23. února uskutečnila vernisáž další 
z výstav česko-polského projektu Umění nás spojuje. Tentokrát se 
představili grafici Małgorzata Stanielewicz a Josef Odráška, jejichž 
tvorbu si mohou zájemci prohlédnout v městském muzeu až do ne-
děle 1. dubna. Foto: Tomáš Gaudek

Od začátku února Městskou 
knihovnu Krnov vede devětadva-
cetiletý Jakub Mruz, se kterým se 
čtenáři setkávají už řadu let. S no-
vým ředitelem jsme si povídali ne-
jen o tom, co ho ke knihovnictví 
přivedlo. 

Posledních léta jste vedl oddě-
lení pro děti a mládež, jaké byly 
vaše čtenářské začátky?

Na cestu ke knihám a čtenářství 
jsem nastoupil už během útlého 
věku díky fantastickým rodičům. 
Během navštěvování ZŠ Smetanův 
okruh to však bylo s mým zájmem 
o knihy jako na houpačce. Čtená-
řem knihovny jsem samozřejmě 
byl, ovšem návštěvy závisely na ob-
držení písemné upomínky. Vše se 
ale změnilo na druhém stupni, kdy 
se objevila největší knižní událost 
století či snad historie – na pultech 
knihkupectví se objevily příběhy 
malého brýlatého čaroděje s jizvou 
na čele, které mě naprosto uchvá-
tily a nadchly. Hltal jsem jejich 
každé slovo a představoval si sám 
sebe jako studenta Školy čar a kou-
zel v  Bradavicích. Vše vyvrcholilo 
zfi lmováním Pána prstenů - v  ten 
moment jsem věděl, že knihy jsou 
jednou z nejúžasnějších věcí na ce-
lém světě. 

Jak jste se toto poznání rozhodl 
zúročit?

S nástupem na Střední školu au-
tomobilní, mechanizace a podniká-
ní jsem se začal pídit po lahůdkách 
fantasy literatury a ve školní lavici 
jsem s nadšením poslouchal výkla-
dy učitelů českého jazyka o klasic-
ké literatuře. Po úspěšně zvládnuté 

maturitní zkoušce jsem nastoupil 
na studium oboru knihovnic-
tví na Slezské univerzitě v  Opavě 
a právě v tomto období jsem se stal 
pravidelným a aktivním čtenářem. 
Vždyť každodenní cesty vlakem 
jsou jako stvořené k četbě. Během 
tříletého studia jsem se pravidelně 
zapojoval do projektů na podporu 
čtenářství a velmi zajímavou zkuše-
ností bylo předčítání dětem v opav-
ské nemocnici. 

V té době jste také začal spolu-
pracovat s krnovskou knihovnou?

Ano, docházel jsem tam v rámci 
praxe a seznamoval se s  fungová-
ním, provozem a celkovým poslá-
ním knihovny a praktickým kni-
hovnictvím. Prostředí knihovny 
pro mě bylo natolik inspirativní, 
že jsem si sebe samého nedokázal 
představit v  dalším profesním ži-
votě nikde jinde, než v příjemném 

a kulturním prostředí mezi kniha-
mi. Po úspěšném zvládnutí státních 
zkoušek v roce 2011 jsem nastoupil 
jako knihovník v oddělení pro do-
spělé čtenáře. Už v této době jsem 
vnímal své vlastní čtenářství jako 
životní styl, na který jsem pyšný, 
a dál jsem své povědomí o litera-
tuře rozvíjel. Zároveň jsem pokra-
čoval v  navazujícím magisterském 
studiu. 

Jak jste vnímal pozdější přestup 
do oddělení pro děti a mládež? 

Prvotní rozpaky a strachy z toho, 
že mám vystupovat před dětmi 
a učiteli během velmi krátké chvíle 
opadly. Můj vnitřní introvert přešel 
do pozadí a vytváření čtenářských 
besed a lekcí se pro mě staly nejen 
výzvou, ale především potěšením. 
Pracovat s  knihami, povídat si 
o nich a propagovat čtení každou 
vteřinou pracovní doby je pohád-
ka, kterou chce žít každý člověk, je-
muž příběhy a krása psaného slova 
nejsou lhostejné. 

Činnost tohoto oddělení se neo-
mezuje pouze na půjčování… 

Během mého působení prošlo ve 
spolupráci s  místními mateřskými 
a základními školami kulturními 
a vzdělávacími akcemi na 12 tisíc 
čtenářů, přičemž na rytíře stavu 
čtenářského jsme pasovali téměř 
750 prvňáčků. Noc deskových her 
se letos dočká dvanáctého opako-
vání a zapojujeme se také do ce-
lorepublikových akcí jako je Noc 
s Andersenem nebo Už jsem čtenář 
– knížka pro prvňáčka. Další akce 
si zatím necháme pro sebe jako 
překvapení.                                     (tg)

Film sleduje 
Manic Street 
Preachers 

No Manifesto: Film o Manic Stre-
et Preachers je další z  hudebních 
dokumentů, které krnovské kino 
pravidelně uvádí. 

Jak už název napovídá, tentokrát 
se mohou diváci těšit na příběh 
skupiny Manic Street Preachers, 
která se na hudební scéně objevi-
la v  roce 1991. Její členové tehdy 
prohlásili, že vydají desku, prodají 
16 milionů kusů a pak se rozpad-
nou. O čtvrtstoletí později mají 
mnoho desek a jsou stále na scéně. 

Film z roku 2015 sleduje kapelu 
během turné, přičemž kombinuje 
záběry natočené doma i na cestách 
s archivními záznamy. Nejen fa-
noušci skupiny se na fi lm mohou 
vypravit 22. března, kdy se usku-
teční od 20.00 hodin jeho projekce 
v původním znění s titulky.        (tg)

Festival Expediční kamera také 
letos zavítá do Krnova a jeho ná-
vštěvníci se mohou opět těšit na 
to nejlepší z tuzemské i zahraniční 
cestovatelské fi lmové tvorby.

Film Oddaný diváky přenese pod 
hladinu chladného norského moře 
do společnosti zpívajících kosatek. 
Co znamená slovo DugOut se ve 
stejnojmenném snímku vydávají 
do amazonské džungle zjistit dva 

mladíci. Při hledání odpovědi zís-
kali pěknou řádku mozolů i ne-
skutečných zážitků. Film Oči Boha 
pak sleduje kajakářskou expedici 
do Kyrgyzstánu. 

Tuzemské snímky zastupuje Back
to Heights, který vypráví příběh 
o tom, jak přední česká slackli-
nerka zvládne po úrazu návrat do 
výšek při expedici do Maroka. Po-
etický lezecký příběh Teória šťastia 

je setkáním dvou generací, kdy od-
cházející legenda může diváky do-
jmout, vycházející sportovní hvěz-
da inspirovat. Další dávku adrena-
linu zajistí fi lm Nefritové vody, kte-
rý je sportovní reportáží z extrém-
ního novozélandského závodu.

Snímky 9. ročníku mohou diváci 
shlédnout v budově SOŠ dopravy 
a cestovního ruchu v Revoluční uli-
ci 5. dubna od 17.00 hodin.          (tg)
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Juříček je mistrem 
České republiky 

Gymnasté změřili 
síly ve dvojboji 

Volejbalistky
se zachránily

Zajícová
i Zedek uspěli 

Zahajovací ročník přeboru 
ovlivnily „polární“ podmínky 

První ročník netradičního závodu se vydařil a řada účastníků přislíbi-
la, že se za rok opět vrátí.

Mistrovství České republiky mladších žáků a kadetů v klasickém zá-
pase se konalo 24. února v Jihlavě a úspěšně se ho zhostili krnovští 
zápasníci. V kategorii mladších žáků ve váze do 39 kilogramů vybo-
joval zlatou medaili a mistrovský titul Tomáš Michalec, bronz získal 
Nikos Kotásek. V kategorii kadetů zastupoval oddíl Radek Šifalda 
(na snímku), který zápasil ve váhové kategorii do 92 kilogramů, a ve 
skupině porazil všechny soupeře. Do finále nastoupil proti stejnému 
soupeři jako loni, kdy prohrál 2:1 na body. Letos byl Radek dobře při-
praven a vybojoval titul. Marcel Morbitzer, TJ Lokomotiva Krnov

V sobotu 24. února proběhlo ve 
sportovní hale Lokomotivy Krnov 
mistrovství České republiky v silo-
vém trojboji mužů a žen. 

Zúčastnilo se ho celkem 32 no-
minovaných závodníků, včetně re-
prezentantů, kteří startovali v je-
denácti váhových kategoriích dle 
výsledků z kvalifi kačních soutěží. 
Domácí oddíl obsadil soutěž dvě-
ma závodníky – reprezentantem 
Tomášem Juříčkem a juniorským 
mistrem Lubomírem Švaňhalou. 

První z nich s přehledem ovládl 
kategorii do 74 kilogramů po výko-
nech 260 kilogramů dřep, 185 kilo-
gramů benčpres a 250 kilogramů 
mrtvý tah. 685 kilogramy v trojboji 
tak získal zlatou medaili a potvr-
dil, že u nás v této kategorii nemá 
konkurenci. Velmi slibně atakoval 
národní rekord ve dřepu (267,5 
kilogramu) i v benčpresu (190,5 

kilogramu). Rezervy má v osobní 
váze 70,4 kilogramu, kde mu chybí 
tři kilogramy do kategorie.

Lubomír Švaňhal v kategorii do 
83 kilogramů při svém prvním 
startu mezi muži výkonem 550 ki-
logramů v trojboji obsadil 5. místo.

Mistrovství se také vyhodnocuje 
po přepočtu na body dle Wilkse. 
V absolutním pořadí se tak umís-
til Tomáš Juříček na 3. místě za 
reprezentanty Milanem Špinglem 
a Zbyňkem Krejčou.

Jednalo se o první mistrovství, 
které pořádala mladá generace kr-
novského oddílu. Po organizační 
i sportovní stránce měla celá akce 
výbornou úroveň a všichni si ji po-
chvalovali, což zaručilo výborné 
hodnocení oddílu i města Krnova, 
kterému patří velké poděkování 
za podporu i ceny, jež věnovalo. 
Václav Stuchlík, předseda oddílu

Děvčata z volejbalového oddílu 
krnovské TJ musela podstoupit šest 
třísetových bitev ve dvou turnajích, 
odměnou jim byla záchrana ve sku-
pině. 

V  sobotu 3. března v krajském 
přeboru mladších žaček v Karviné 
nejprve podlehla Novému Jičínu 
1:2 (20:25, 25:13, 8:15), porazila 
KV Kopřivnici 2:1 (22:25, 25:23, 
15:9) a prohrála s Karvinou 1:2 
(20:25, 25:22, 10:15). Do celkové 
tabulky si připsala 10 bodů a před 
posledním turnajem udržela celko-
vé čtvrté místo. 

V  neděli 4. března v krajském 
přeboru starších žaček v tělocvič-
ně na Janáčkově náměstí v prvním 
utkání podlehla Happy Opava 1:2 
(18:25, 25:23, 6:15), Frýdku-Místku 
„B“ 1:2 (17:25, 25:23, 15:17) a v po-
sledním zápase si zajistila záchranu 
výhrou 2:1 (19:25, 25:20, 15:7) se 
SO Krnov. Vladimír Potůček, Vo-
lejbal TJ Krnov

Poprvé v historii Sportovní gym-
nastiky Krnov se v sobotu 17. úno-
ra uskutečnily netradiční závody 
nazvané Valentýnský Twinteam. 
Jednalo se o závody dvojic na dvou 
nářadích – prostná a kladina. Body 
obou soutěžících se následně sčí-
taly a zvítězila dvojice s  nevyšším 
počtem.

Akce se zúčastnili nejen domá-
cí závodníci, ale také gymnasté 
z  Oder, Opavy a Bruntálu. Spor-
tovní gymnastika Krnov připravila 
kvalitní zázemí, bohaté odměny 
i pohoštění pro 74 závodnic. 

Pořadatelům řada hostů přislí-
bila účast také na příštím druhém 
ročníku Valentýnského Twinteamu 
a rovněž projevili zájem o účast na 
již druhém ročníku Dubnového 
Čtyřlístku, který pořádá Sportovní 
gymnastika Krnov 28. dubna.

Umístění našich děvčat: I. kate-
gorie 3. místo: Hitlová Magda, Vítů 
Ema. II. kategorie 2. místo: Kamen-

ská Jesika, Paštinská Elena 2. místo: 
Olejková Anna, Řeháčková Valen-
týna, 3. místo: Nováková Ines, No-
váková Daria, 4. místo: Matelová 
Sandra, Elavsky Eleni, 4. místo: 
Makris Eliška, Hulová Adéla. III. 
kategorie 3. místo: Zmydlochová 
Vendulka, Dimitrová Klaudie, 4. 
místo: Nováková Livie, Melcrová 
Anna, 5. místo: Michnová Kateři-
na, Šimůnková Darija. IV. katego-
rie 2. místo: Entnerová Markéta, 
Baronová Agáta, 3. místo: Horáč-
ková Kristýna, Hoferková Nela, 4. 
místo: Pašková Martina. V. kate-
gorie 3. místo: Křištofová Lenka, 
Mičanová Ellen, 1. místo: Čadová 
Adéla, Mittníková Nikola, 2. mís-
to: Ulmanová Tereza, Hradilová 
Tamara, 3. místo: Antálková Ve-
ronika, Bartoňová Ester. Chlapci: 
2. místo: Orel Matyáš, Danos Ad-
rian, 3. místo: Makris Teodor, Orel 
Tobiáš. Veronika Nováková, Spor-
tovní gymnastika Krnov

Krnovský přebor v  krosovém 
běhu by napříště mohl dostat 
přezdívku „Polární“. Zahajovací 
ročník byl totiž ovlivněn silnými 
mrazy, které v neděli 25. února pa-
novaly. Navzdory této skutečnosti 
se účastníci s extrémními podmín-
kami popasovali na výbornou. 

Čerstvě napadaný sníh pokrýval 
trať po celé její délce a běh velmi 
ztěžoval. Přesto se historicky prv-
nímu závodníkovi, který protnul 
cílovou pásku, podařilo zdolat trať 
dlouhou 9,6 kilometru s  převýše-
ním 330 metrů pod 50 minut. Zví-
tězil čtrnáctiletý David Špok v čase 
48:35, dvacet sekund za ním době-
hl Viktor Škurek (48:57). Jedinou 
ženou na startu byla Veronika Koz-
líková (58:22), která s tratí bojovala 
velmi statečně, přičemž tito tři byli 
jedinými účastníky mrazivého zá-
vodu.

Ve stejný čas a na stejném místě 

se uskutečnil rovněž tradiční Ježník 
Run, kdy na trať kolem rozhledny 
vyběhlo celkem osm sportovců, 
mezi nimi také čtrnáctiletý Krištof 
Škurek a dvanáctiletá Eliška Cigán-
ková.

V březnovém kole Ježník Run se 
vrátíme na trať kolem Bezručova 
vrchu. Start bude z parkoviště Tor-
nádo v neděli 25. března v 9.30 ho-
din a více informací zájemci najdou 
na www.sportprokrnov.cz nebo na 
facebooku @Sport proKrnov. Jiří 
Žaloudík, Sport pro Krnov

V Trutnově se ve dnech 22. až 
24. února uskutečnilo mistrovství 
České republiky juniorů v boxu, na 
které byl nominován Robert Zedek 
z oddílu SÚS boxing Krnov. Dvoj-
násobný vicemistr ČR v kategorii 
kadetů měl ve vyřazovacím kole za 
soupeře Dominika Terezcuka z BC 
Chlumec, kterého porazil v prvním 
kole vzdáním soupeře. Krnovský 
boxer postoupil do semifi nále, kde 
prohrál s Alexem Vančurou z  Tě-
mic a získal bronz. Tato porážka 
není neúspěchem a třetí místo je 
povzbuzením do další činnosti.

V sobotu 3. března se v Prostě-
jově konalo oblastní kolo za účas-
ti boxerů z jižní a severní Moravy 
a ze Slovenska. Turnaje se zúčastni-
la i Veronika Zajícová z oddílu SÚS 
boxing Krnov, usilující o nominaci 
na mistrovství ČR kadetů. Utkala 
se s boxerkou z Nového Města nad 
Váhom a zvítězila. Jaroslav Morbi-
tzer, SÚS boxing Krnov
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9. 3. pátek
Městské divadlo
Okresní soutěžní přehlídka tanečního 
oboru ZUŠ za účasti tanečního oboru 
ZUŠ Krnov, ZUŠ Krnov s.r.o. a ZUŠ 
Rýmařov (13.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tradič-
ní akce nejen pro čtenáře knihovny 
(18.30).
Sál KOS
Albrechtická ulice
VEČÍREK ZUŠ KRNOV – hraje skupi-
na Troytet, v průběhu večera vystoupí 
také cimbálová hudba Cvilíňa a taneční 
obor ZUŠ Krnov (19.30).
Kofola Music Club
TATABOJS – oblíbená česká kapela se 
po delší pauze vrací do Krnova (20.00).
Kino Mír 70
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR. Eva 
nečekaně ovdověla. Ludvík se jí ani ne-
stačil svěřit s tím, že kromě jejich Tere-
zy má ještě stejně starého nemanželské-
ho syna. Dcera s matkou se vydávají po 
stopách bývalých milenek (17.45).

BÁSNÍK, KTERÝ MÁLEM ZABIL 
HITLERA – komedie. ART klub. Mla-
dík se připojí k partyzánům a dostá-
vá za úkol napsat píseň, s níž vyhraje 
soutěž. Vítěz vystoupí na slavnostní re-
cepci, které se má zúčastnit sám Adolf 
Hitler (19.30). 
PŘÁNÍ SMRTI – akční USA. Lékař 
Paul Kersey má všechno. Jednoho dne 
po brutálním napadání jeho manžel-
ka umírá a dcera zůstane v kómatu. 
Vezme proto zákon do svých rukou 
a ozbrojený vyráží do ulic (20.00).

10. 3. sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – Staré Purkarti-
ce – Karlovice přes Kamennou boudu 
a Pocheň a Širokou Nivu. Odjezd v 7.45 
hodin z  autobusového nádraží, v 7.47 
hodin z Hlavního nádraží a v 7.49 ho-
din od věžáku autobusem do Starých 
Purkartic.
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Muži, zimní přípravný zápas. FK Krnov 
– Jiskra Rýmařov (11.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Dorost. FBC Orca Krnov – Paskov 
Saurians (13.30), Ossiko Třinec – FBC 
Orca Krnov (15.50).
Basketbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
2. liga mužů, BK Krnov – SK Renocar 
Podolí (20.30).
Středisko volného času
KARNEVAL PIRÁTI A PRINCEZNA 
– velké pirátské dobrodružství se zá-
chranou princezny, hledáním pokladu 
a se zpěvem a tancem… (15.00). 
Kofola Music Club
HARD N´HEAVY SHOW BLACK 
TIGER – AWAKE – SECOND END – 

koncert olomoucko-bruntálské  kape-
ly hrající melodický hardrock společně 
s  brněnskými Awake a hodonínskými 
Second End (20.00).
Kino Mír 70
VČELKA MÁJA: MEDOVÉ HRY – 
animovaný fi lm v českém znění. V Má-
jině úlu to bzučí vzrušením, už dokon-
čili letní sklizeň a přijel vysoký hodnos-
tář s důležitým vzkazem pro královnu. 
Obdrží úl pozvánku na Velké medové 
hry? (15.45). 
MEČIAR – dokumentární fi lm. ART 
klub. Snímek sleduje bývalého slo-
venského politika Vladimíra Mečiara 
a jeho dopad na slovenskou společnost, 
a to včetně osobního života autorky 
(17.30). 
PŘÁNÍ SMRTI – akční USA (17.45). 
BÁSNÍK, KTERÝ MÁLEM ZABIL 
HITLERA – komedie. ART klub 
(19.30).
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(20.00). 

11. 3. neděle
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
FK Krnov starší žáci – FK Slavia Opava 
U15 (9.00).
FK Krnov mladší žáci – FK Slavia Opa-
va U13 (10.45).
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Krajský přebor juniorek, VO Slez-
ská Orlice – VK Polanka nad Odrou 
(10.00).
Basketbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
2. liga mužů, BK Krnov – BK Žďár nad 
Sázavou (16.00).
SVČ
ŽENY SOBĚ – přijďte si vyzkoušet čty-
ři druhy cvičení pod vedením zkuše-
ných profesionálek (14.30).
Kino Mír 70
VČELKA MÁJA: MEDOVÉ HRY 
– animovaný fi lm v českém znění. 
(15.45). 
MEČIAR – dokument. ART klub 
(17.30). 
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(17.45).
BÁSNÍK, KTERÝ MÁLEM ZABIL 
HITLERA – komedie. ART klub 
(19.30). 
PŘÁNÍ SMRTI – akční USA (20.00).

12. 3. pondělí
Knihovna na Jiráskově ulici
ODPOLEDNÍ ČAJ S  KNIHOU – se-
tkání seniorů a povídání o knihách 
a počátcích knihovnictví v  Krnově 
(15.00).
Městská knihovna
MOZKOHRÁTKY – až do pátku si 
mohou zájemci v oddělení pro dospělé 
vyzkoušet nejrůznější paměťová cviče-
ní.
Kino Mír 70
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(17.45).
VIKING – ruské historické drama. 
ART klub. Po smrti vládce Kyjevské 
Rusi Svjatoslava I. na konci 10. století 
vypukl boj mezi jeho syny, z nějž vyšel 
vítězně Jaropolk. Vladimir proto prchá 
do Švédska, kde shromáždí vojsko vi-
kingských žoldáků a v jeho čele se vrací 
(19.30). 
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(20.00).

13. 3. úterý
ZUŠ
Hlavní náměstí 9
SPOLEČNÉ PŘEDEHRÁVKY – vy-
stoupí žáci klavírní třídy pedagožky 
Pavly Děcké a houslové třídy pedagoga 
Ivo Bednáře (17.00).
Městská knihovna
MILUJU JESENÍKY – autorské čtení 
Miroslavy Krčové, která je vrbenskou 
rodačkou a má blízký vztah k  Jesení-
kům (18.00). 
Kino Mír 70
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(17.45).
VIKING – ruské historické drama. 
ART klub (19.30).
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(20.00).

14. 3. středa
Městské divadlo
ROŠÁDA – Komedie ze současnos-
ti, která nahlíží na téma partnerského 
soužití netradičním pohledem, hrají 
Bára Munzarová a Martin Trnavský 
(19.00). 
Cyklistika
SPOLEČNÁ JARNÍ VYJÍŽĎKA – cyk-
listé všech kategorií odstartují od rad-
nice a vydají se k  zátorské minerálce, 
která je jedním z bodů Vrchařské koru-
ny Krnovska (13.00).   
Kino Mír 70
MACH A ŠEBESTOVÁ NA PRÁZD-
NINÁCH – pásmo pohádek pro MŠ 
a veřejnost (9.30).
ESA Z  PRALESA – animovaný v  čes-
kém znění. Kino Bijásek. Maurice je 
sice tučňák, ale má statečné srdce tygra. 
Se svými přáteli se snaží udržovat 
v džungli pořádek… (14.00).

TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(17.45).
VIKING – ruské historické drama. 
ART klub (19.30).
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(20.00).

15. 3. čtvrtek
Kofola Music Club
DOKONALÁ SVATBA – třeskutá ko-
medie v  podání Lidového divadla při 
MIKS Krnov (19.00).
Kino Mír 70
ESA Z  PRALESA – animovaný v  čes-
kém znění. Kino Bijásek (14.00).
TOMB RAIDER – akční. Lara Croft  
chce přijít na to, proč její otec před 
lety zmizel. Vydává se po jeho stopách 
hledat legendární hrobku na mýtickém 
ostrově u japonského pobřeží (17.30).
MŮJ SYN – drama. ART klub. Julien je 
pohlcený prací, která vedla k rozpadu 
jeho manželství. Během školního výle-
tu v horách se ztratil jeho sedmiletý syn 
a on se ho vydává hledat (19.30).
ONI 2: NOČNÍ KOŘIST – horor. Rodi-
nu, která se na noc ubytuje v odlehlém 
kempu, navštíví tři maskovaní psycho-

pati a podrobí je zkoušce až po ty nej-
zazší meze (20.00).

16. 3. pátek
Kino Mír 70
TOMB RAIDER – akční (17.30).
MŮJ SYN – drama. ART klub (19.30).
ONI 2: NOČNÍ KOŘIST – horor 
(20.00).

17. 3. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – z Václavova do 
Valšova, odjezd v 9.05 hodin z Hlavní-
ho nádraží. 
Volejbal
Tělocvična SPgŠ na Jiráskově ulici
KP mladších žaček za účasti družstev 
Beskydy Frýdlant nad Ostravicí, TJ 
Nový Jičín, ŠSK Bílovec a TJ Krnov 
(9.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Starší žáci. FBC Orca Krnov – FBC 
Kovo KM Frýdek-Místek (9.30), Flor-
bal Exelsior Havířov – FBC Orca Krnov 
(13.00).

Středisko volného času
Výtvarný ateliér, Žižkova 1
TVOŘIVÁ SOBOTA – účastníci se na-
učí vyrábět jarní věnce (9.00).
Dobrovského 16
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – (16.00).
Zámek Linhartovy
VELIKONOČNÍ JARMARK – tradiční 
jarní akce na zámku.
Kofola Music Club 
BARBORA POLÁKOVÁ – zpěvačka 
a herečka zavítá do Krnova se svou 
Tour 2018 (20.00). 
Kino Mír 70
CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ – fan-
tasy pohádka v českém znění. Princez-
na Kristin nevěří báchorkám o Králi 
Trollů, který jí neprovdané princezny, 
a uteče z  domu. Espen s  bratry se ji 
vydává hledat a čeká je spousta příšer, 
magie i kouzelných míst (15.45).
MILADA – drama. ART klub. Příběh 
Milady Horákové ve své době otřásl 
celým světem. Film zaznamenává její 
ambice i pochybnosti a odhodlání žít 
v souladu se svým přesvědčením 
(17.00).
ONI 2: NOČNÍ KOŘIST – horor 
(18.00).
MŮJ SYN – drama. ART klub (19.30).
TOMB RAIDER – akční (20.00).

18. 3. neděle
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Mistrovské utkání FK Krnov muži – FC 
SO Bruntál (15.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Mladší žáci. P.E.M.A Opava – FBC 
Orca Krnov (9.15), FBC Orca Krnov – 
FBC SVČ Odry (11.00), FBC Orca Kr-
nov – FBC Spartak Bílovec (12.45), SFK 
Havířov – FBC Orca Krnov (14.30).  
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Středisko volného času
Dobrovského 16
SŮL NAD ZLATO – oblíbená pohádka 
v podání souboru Krnováček (15.30).
Kino Mír 70
CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ – fan-
tasy pohádka v českém znění (15.45).
MILADA – drama. ART klub (17.00).
TOMB RAIDER – akční (17.45).
MŮJ SYN – drama. ART klub (19.30).
ONI 2: NOČNÍ KOŘIST – horor 
(20.15).

19. 3. pondělí
Kino Mír 70
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? – romantická 
komedie. Bio Senior klub. Po rozcho-
du s manželem chce Alice začít znovu. 
Po bujaré oslavě se jí však život obrátí 
naruby - najednou má doma děti, mi-
lence, kamarády i bývalého manžela 
(15.00).
TOMB RAIDER – akční (17.30).
VNITŘNÍ SLUNCE – drama. ART 
klub. Rozvedená umělkyně Isabelle 
hledá životní lásku. Své naděje ale vklá-
dá do mužů, kteří jsou spíše opakem 
tohoto ideálu (19.30).    
TLUMOČNÍK – road movie. Dva staří 
páni cestují Slovenskem, aby poznali 
pravdu o vlastní minulosti. Začína-
jí chápat vlastní činy a přehodnocují 
i svou identitu (20.00).

20. 3. úterý
Kino Mír 70
TLUMOČNÍK – road movie (17.30).
VNITŘNÍ SLUNCE – drama. ART 
klub (19.30).
ONI 2: NOČNÍ KOŘIST – horor 
(20.00).

21. 3. středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – akce věno-
vaná Světovému dni poezie. 
Kino Mír 70
PLANETA ČESKO – dokument. Krásu 
a dobrodružství máme na dosah, stačí 
se dobře dívat! První celovečerní fi lm 
o české přírodě ukazuje díky nejmo-
dernějším technologiím zvířata a rost-
liny žijících kolem nás zcela zblízka 
(18.00).
VNITŘNÍ SLUNCE – drama. ART 
klub (19.30).
TLUMOČNÍK – road movie (20.00).

22. 3. čtvrtek
Městská knihovna
MANEKÝNI – autorské čtení krnov-
ského rodáka Pavla Henika spojené 
s povídáním o životě a psaní (18.00).
Kofola Music Club
CHINASKI – se svým klubovým turné 
Není nám do pláče skupina zavítá také 
do Krnova (20.00).
Kino Mír 70
PACIFIC RIM: POVSTÁNÍ  2D – akč-
ní sci-fi  v  českém znění. Kaiju versus 
Jaegeři. Monstra z vesmíru versus pilo-
tovaní obří roboti. Druhé kolo. Poprvé 
jsme je dokázali zastavit, teď prohrává-
me… (17.30). 
S LÁSKOU VINCENT – drama. ART 
klub. Snímek o malíři Vincentovi van 
Goghovi byl natočen kombinací hrané-
ho fi lmu a animace olejomaleb (19.30). 
NO MANIFESTO – hudební doku-
ment. Film o skupině Manic Street Pre-
achers sleduje jejich turné. Kombinuje 
záběry natočené doma i na cestách s 
cennými archivními záznamy a podává 

ucelený pohled na jednu z nejlepších 
rockových kapel (20.00). 

23. 3. pátek
Městská knihovna
NOC S ANDERSENEM – malé čtenáře 
tentokrát čeká výprava za Vonty do Stí-
nadel (18.00).
Kofola Music Club
CHINASKI – vyprodáno (20.00).
Kino Mír 70
KRÁLÍČEK PETR – dobrodružná ani-
movaná komedie v českém znění. Re-
belský králíček Petr žije spolu s ostat-
ními zvířátky na farmě. Nový majitel 
je tam však nechce a tak začíná bizarní 
válka o teritorium (15.30).

PACIFIC RIM: POVSTÁNÍ  3D – akční 
sci-fi  v českém znění (17.30).
S LÁSKOU VINCENT – drama. ART 
klub (19.30).
PACIFIC RIM: POVSTÁNÍ  2D – akční 
sci-fi  s titulky (20.00). 

24. 3. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – ze Štáblovic do 
Opavy naučnou stezkou Hvozdnice 
a přes Otickou sopku, odjezd v 7.06 ho-
din z Hlavního nádraží.
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Dorost. FBC Tigers Poruba – FBC 
Orca Krnov (14.00), FBC Orca Krnov 
– FBC TJ Sokol Frenštát pod Radhoš-
těm (16.20).  
Volejbal
Tělocvičny ZŠ Smetanův okruh
Žákovská okresní soutěž, skupina A, za 
účasti družstev: Sl. Osoblaha, ZŠ Vrbno 
pod Pradědem, TJ Krnov „B“, SO Kr-
nov, TJ Krnov „A“.
Kofola Music Club
CHINASKI – vyprodáno (20.00).
Kino Mír 70
KRÁLÍČEK PETR – dobrodružná 
animovaná komedie v  českém znění 
(15.30).
HMYZ – komedie. ART klub. Divadel-
ní ochotníci zkoušejí hru bratří Čapků 
Ze života hmyzu a jejich životy se prol-
nou s osudy postav této hry (16.30).
PACIFIC RIM: POVSTÁNÍ  2D – akční 
sci-fi  v českém znění (17.30).
S LÁSKOU VINCENT – drama. ART 
klub (19.30).
PACIFIC RIM: POVSTÁNÍ 3D – akční 
sci-fi  v českém znění (20.00).

25. 3. neděle
Běh
JEŽNÍK RUN – v  sedmém kole se 
účastníci vrátí na Bezručův vrch, sraz 
na parkovišti Tornádo na Ježníku 
(9.30).
Kino Mír 70
KRÁLÍČEK PETR – dobrodružná 
animovaná komedie v  českém znění 
(15.30).
HMYZ – komedie. ART klub. Divadel-
ní ochotníci zkoušejí hru bratří Čapků 
Ze života hmyzu a jejich životy se prol-
nou s osudy postav této hry (16.30).

PACIFIC RIM: POVSTÁNÍ  2D – akční 
sci-fi  v českém znění (17.30).
S LÁSKOU VINCENT – drama. ART 
klub (19.30).
MÁŘÍ MAGDALÉNA – historické 
drama. Film narovnává obraz očité 
svědkyně umučení a vzkříšení Ježíše 
Krista, z níž dějiny udělaly prostitutku 
(20.00).

Hlavní náměstí

DĚTI A ZÁVISLOST – Na dvanácti 
plakátech je zachycena zpověď matky, 
jejíž dcera se stala závislou na návyko-
vých látkách. Výstava je součástí proti-
drogové prevence zaměřené na rodiče 
a dospívající mládež, k vidění bude do 
konce března 2018. 

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – společná vý-
stava grafi k Josefa Odrášky a Malgorza-
ty Stanielewicz je k vidění do 1. dubna.
POTKALI SE DVA – Společná výstava 
kreseb Růženy Urbanové a fotovitráží 
Jiřího Sebery potrvá do 1. dubna.

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
ROŠÁDA – v komedii ze současnosti 
hrají Bára Munzarová a Martin Trnav-
ský, středa 14. března od 19.00 hodin.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH A LITE-
RÁRNÍCH PRACÍ – v galerii Na scho-
dech od ledna do března představují 
svou tvorbu žáci Gymnázia Krnov.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
DRUHÝ ŽIVOT ČESKÝCH SVITKŮ 
TÓRY – výstava, která představuje tra-
dici svitku Tóry a jeho místo v  životě 
synagog, potrvá do 31. března. 

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, 
Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Pro-
hlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.

Villa Cafe  
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v  suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403. 

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Bar-
bora Poláková (17. 3.), Jakub Děkan & 
Band (13. 4.), Radůza s kapelou (20. 4.). 
Předprodej na tyto koncerty v TIC Kr-
nov a na www.ticketportal.cz. Chinaski 
(22. 3., 23. 3., 24. 3.) a Doga (29. 3.) – 
předprodej na www.ticketlive.cz.     

Bauerova kavárna

VLASTIMIL DVOŘÁK – výstava na-
zvaná Skicák potrvá do konce dubna.

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šacho-
vé fi gurky. Stačí jen předložit doklad 
totožnosti, zaplatit půjčovné na den 
a vratnou zálohu. Více informací v TIC 
Krnov.
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 9. 3.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 
10. 3.: 16.00-21.00, Ne 11. 3.: 8.00-
17.00. Po 12. 3.: 6.30-8.00, 9.30-16.00, 
20.00-21.00, Út 13. 3.: 11.00-16.00, 
19.00-21.00, St 14. 3.: 12.00-16.00, 
19.00-21.00, Čt 15. 3.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 16. 3.: 12.30-15.00, 
17.00-21.00, So 17. 3.: 9.00-14.00, 
16.00-21.00, Ne 18. 3.: 8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost 
Pá 9. 3.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 10. 3.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 14.00-15.30, 18.00-19.30, Ne 11. 
3.: 18.00-19.30, Po 12. 3.: 8.00–11.00, 
11.15–13.45, 14.00-15.30, Út 13. 3.: 
8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30 
(jen hokejky), St 14. 3.: 8.00-11.00, 
11.15-15.00, Čt 15. 3.: 8.00-11.00, 
11.15-12.45, 13.00-14.30 (pouze hokej-
ky), Pá 16. 3.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 17. 3.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 18.00-19.30, Ne 18. 3.:10.15-
11.45, 14.00-15.30. 18.00-19.30. 

Technické služby Krnov nabízejí 
broušení bruslí na zimním stadionu 
Krystal. Cena za nabroušení jednoho 
páru je 30 korun včetně DPH. Službu 
je možné zakoupit v pokladně zimní-
ho stadionu, která je otevřena vždy 
v době bruslení pro veřejnost. 




